

Salario mínimo vigente en café algodón y caña



Foto de LA PRENSA, por Larin
"LOS VERDES". Delegación del Partido "Los Verdes" de Alemania Federal, visita el país, para recoger información acerca de la situación de los derechos humanos y el avance de la democratización. Se oponen a la ayuda de Reagan. De izquierda a derecha: Sra. Gaby Gottwald, ex diputada; Sr. Ludger Volmer y Christian Strobele.

Aún siguen vigentes las tarifas del salario mínimo para la recolección de las cosechas de café, algodón y caña de azúcar.

El informe lo dieron a conocer ayer, voceros del Ministerio de Trabajo.

Señalaron, que dicho salario mínimo fue establecido por el Decreto Ejecutivo No. 17 del 4 de Octubre de 1982.

Indicaron que en vista de aproximarse la recolección de las cosechas de café, algodón y caña de azúcar, recuerdan a los patronos y trabajadores de la obligación en que están de cumplir con las mencionadas tarifas.

Al respecto, acotaron que en la recolección de café, se deberán pagar 14 colones con veinticinco centavos diarios, o si no, dos colones con 85 centavos por arroba de café recolectado, y once centavos por la libra.

Con relación al algodón, indicaron, que el día deberá pagarse a 10.50 colones, o si no 10 centavos y medio de

—Pasa a la página 46—

Sin indicios aún el plagio Cnel. Avalos

Aunque la Fuerza Armada ha intensificado al máximo la búsqueda del Cnel. Omar Napoleón Avalos, hasta ayer no se había obtenido ningún indicio de su paradero.

Así respondió un oficial del Ejército, al ser abordado referente a los logros que pudieran haberse obtenido en el transcurso de la

presente semana, respecto al estado de posibles negociaciones entre el Gobierno y quienes lo tengan en su poder, después de que fuera secuestrado el sábado pasado en el departamento de Cuscatlán, cuando se encontraba en una finca de su propiedad.

El Cnel. Avalos desempeña el cargo de Director de Aeronáutica Civil y an-

—Pasa a la página 35—



Foto de LA PRENSA, por Larin

INTERCAMBIO. El Embajador de Israel, Sr. Arie Amir (izquierda), captado en visita al Ministro del Interior, Dr. Edgard Ernesto Bellosso Funes. Declararon, que Israel está proporcionando ayuda técnica a El Salvador, en los que respecta al desarrollo de las comunidades, específicamente en administración de municipios.

De San Miguel

Graves daños por falta de energía

(San Miguel). Pérdidas económicas millonarias, ocasiona el racionamiento del fluido eléctrico en todos los sectores productivos de esta ciudad.

Expresan los miguelenses, que la pequeña empresa de esta zona, está casi liquidada y con el racionamiento eléctrico, los están terminando de "hundir", haciendo cada vez más escabroso el camino que lleve a una verdadera reactivación económica.

Las compañías de alumbrado eléctrico dicen, en ningún momento responden ni

responderán por los daños que se ocasiona y el pueblo miguelense hasta el momento, desconoce razones que han llevado a tomar estas medidas, en esta zona, que ha sufrido las consecuencias de la violencia.

En la actualidad, añaden, la energía eléctrica se las dan a partir de las ocho de la mañana en todo el departamento; la cortan a las 12 del mediodía para dárselas otra vez, a las tres de la tarde y es cortada nuevamente a las seis de la

—Pasa a la página 39—

Grupo AA cumple hoy 25 años de su fundación

Su XXV Aniversario de fundación celebrará hoy 1º de Noviembre el Grupo Concepción de Alcohólicos Anónimos.

Miembros del grupo informan, que durante este tiempo han llevado su mensaje de vida a miles de hombres y mujeres que habían sido presa del flajelo del alcoholismo y que gracias a Dios, expresaron, encontraron una manera de vivir sin beber.

Asimismo, explicaron, que Alcohólicos Anónimos, desde su nacimiento, creó gracias a la ayuda que los medios de comunicación le brindaron, ayuda, que ha beneficiado a tantas familias en una forma directa, con resultados óptimos.

Para finalizar, los voceros del Grupo Concepción, dijeron, que en su 25 Aniversario, estarán presentes delegaciones de otros grupos hermanos.

No se justifica alza en verduras y frutas

Comerciantes inescrupulosos especulan con los precios de productos perecederos, informaron ayer dirigentes de AGEMHA.

Los empleados destacados en las aduanas, tienen instrucciones de atender y facilitar el ingreso de cargamentos de productos que, como las verduras y frutas, son necesarios para la dieta del pueblo, afirman.

Tal declaración la hacen, explicaron, en vista de que han tenido informes que muchos comerciantes aprovechan la suspensión de labores en Hacienda, haciendo creer a la gente que a tales productos no les es permitida la entrada por las fronteras con Guatemala, país de donde principalmente proceden dichos productos.

A once días de iniciado el

movimiento que demanda incrementos salariales, veto al Decreto 162, jubilación a los 30 años de servicio sin límite de edad y el congelamiento y control de los precios de los artículos de consumo popular, entre otros, representantes del Gobierno y algunas asociaciones de carácter privado, comerciantes, industriales y profesionales, han señalado los desastrosos efectos que para la economía nacional tiene dicho movimiento.

Informaciones oficiales destacan que el conflicto se extiende a todas las actividades económicas, y por ende, afecta la marcha del Estado en todos los aspectos: social, político, cultural, etc.

El Ministro de Hacienda,

—Pasa a la página 19—

Declaración ofensiva al país, de Romero T.

Declaración ofensiva para el pueblo y gobierno salvadoreños, ha emitido en Costa Rica el piloto Julio Romero Talavera.

Así lo informa el embajador de El Salvador en aquel país, Sr. Sigrifido Munés.

Lo anterior lo da a conocer a través de un comunicado hecho llegar a esta Redacción, por la Secretaría de Información, en el cual señala, que Julio Romero Talavera, se ha identificado

—Pasa a la página 42—

Asesinado a balazos hallan a secuestrado

Asesinado a balazos fue encontrado cerca de San Pedro Nonualco, el Sr. Camilo Fernández, secuestrado por grupos terroristas el 27 de Octubre.

Según informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, el Sr. Fer-

nández fue secuestrado el pasado Domingo de su casa de habitación, por sujetos que se identificaron como miembros del FMLN. Residía en el Cantón Las Animas, situado en

—Pasa a la página 46—

2 subversivos mueren en ataque a batallón de PH

Dos subversivos murieron al atacar a una patrulla del Batallón Libertadores, de la PH y fueron repelidos cerca de San José Guayabal.

De acuerdo con los datos proporcionados por la fuente oficial del Ejército, COPREFA, una patrulla de la citada unidad militar

perteneciente a la Policía de Hacienda, realizaba labor de vigilancia cuando fue emboscada en las proximidades de la Finca Monte de Oro, situada en jurisdicción de San José Guayabal, departamento de Cuscatlán.

Posterior al enfrentamiento

—Pasa a la página 39—



MUERE. (San Vicente). Pablo Alcides Cañas, de 22 años, fue encontrado muerto con heridas y golpes en diferentes parte de su cuerpo. Residía en la Lotificación Vequerano de esta ciudad.

INDICE	
Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-36
Cartas a María	45
Hermano Pablo	46
Deportes	48-51
Cómicos	52-54
La Cámara	53
Platillos	53
Horóscopo	55
Clasificados	56-69
Indicador	71
Cines	70-79



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

VENCE PRORROGA. En ocasión de vencerse la prórroga que el pago de impuesto municipales, numerosos con-

tribuyentes hicieron colas en Cuentas Corrientes, para pagar y obtener sus solvencias. A partir de hoy, se pagará un recargo en el pago de cuentas atrasadas.